重誠信 利他思維

上朝六 用真感情赢得等重

吃的「利他思維」處事原則,恣意人生路悠然自在。 文/羅怡如 經營多種事業,而且每家公司都經營的相當穩健,江朝宗始終抱持留一口飯給對方 攝影/楊樹山





的人生哲學,也是維繫事業成功的心江朝宗家中的書法,是他一生奉為圭臬時。」這幅掛在耀宗科技董事長了成功每在困窮日,失敗都因得意

法。

做什麼要像什麼

要金寸步難行。店舗經營不見起 資金寸步難行。店舗經營不見起 資金寸步難行。店舗經營不見起 資金寸步難行。店舗經營不見起 資金寸步難行。店舗經營不見起 資金寸步難行。店舗經營不見起 了五千元,光裝潢就把錢花光了, 當時商家進貨都要付貨款,沒有 當時商家進貨都要付貨款,沒有

活。機開,晚上則是自己開,勉強維持生二十萬,買了一部計程車,白天租給司色,他開始思考出路,於是和朋友借了

光,更重要的是 走得穩健的主因,除了他獨到的投資眼 老院、開設加油站一直到擔任耀宗科技 建築房地產、栽植櫻花、香菇、經營養 三十多年前,他遇到一位貴人挹注他大 許因為心地善良、做事業按部就班 對方成家,即使賺少一點也很開心。 他始終認為,買房子很不容易,能夠讓 子並不是最好的,卻很快就賣出去。 還拿回二百萬。當時,江朝宗分到的 拿出八十萬時,房子完售,不僅剩下的 董事長,在多角化經營這條路上,能夠 量資金,讓他得以開展事業施展身手。 房子,原本說好每人出資一百萬,當他 ||十萬不用再拿出來,因為賣了房子他 江朝宗經營的事業範疇相當廣, 「利他」思維。他表示

如果看到什麼行業賺錢,就一路盲從栽

中美斷交那一年,

幾個朋友合夥蓋

眼 能斷送事業路,因此應從利益大眾著 安全,那麼到頭來不只無利可圖,更可 進去,甚至影響到周遭環境、罔顧居民

協調 找到對方在意的點

快。就像在遇到貴人之前,他曾因朋友 請益。或許是天生生意命,他學什麼都 什麼」,不會的就彎下腰來學習、向人 做任何事,江朝宗秉持「做什麼要像

> 事業成就 門志昂揚,展現服務熱誠,經營出一番 戰、衝擊及挫折,還是應該繼續努力、 道不佳、時機差,甚至來自各方的挑 要記得留一口飯給別人吃。即使面對市 業,他認為,做事業絕不能隨便,「認 的情感,很多人都向他請益如何經營事 真」是不二法門,還要肯吃苦、肯犧牲 久居大溪的江朝宗對家鄉有相當濃厚

深耕地方的他,因為人緣佳,有時建 什麼?他笑笑說,做事情要照 他協調,總能不負所託馬到成 有塊地建商一直談不下來。江 義理說道理。就像前一陣子, 要找到對方在意的點,用人情 宜。另外,處理的過程中一定 道理來做,不要佔別人的便 功。一個成功協調者的祕訣是 商收購土地遇上阻礙,就會找

也聊到常看到他的孫子好可愛。要離開 談買土地的事,沒想到他只是話家常 ,對方又表達不願賣地的意願,此 ,他指責對方,沒做好長輩的責任 主的爸爸,對方原以為他是來

擔心,萬一發生地震或是鐵架垮下來 將物件堆疊放置於歪曲的鐵架上,每回 因為那塊地地主用來擺物件,以堆高機 賣順利處理,做到皆大歡喜 心」,從對方在意的地方下手,土地買 後果可是不堪設想。就是因為「將心比 看見他的孫子在下方騎腳踏車玩耍就好

多讚美 說好聽話

片,社會更祥和 之心,記得要多讚美對方,每個人都喜 之道,他表示,保持好心情,常懷助人 至也養雞,享受田園生活。問他的養生 歡聽好聽的話,稱讚別人與大家打成 他也會將住家周圍的花草整理一番,甚 因為太太喜愛植花蒔草,閒暇時間

所未有的未來。 當磨練一多,做事業也就懂得分寸掌握 賜,多一分磨練,就多了一次的經驗 題、低潮,但他卻將磨練當成老天的恩 懂得捨得,勇於接受挑戰 家,要培養宏觀、濟世的視野,學習別 拿捏。就如他所說,當一位成功的企業 人的長處,加上自己的創意想法 回首來時路,江朝宗也面臨過無數難 進而開

朝宗瞭解狀況後,就找了地



主廚一般高,著實讓當地人刮目相看